
ПРОТОКОЛ № 3-КП 

Уповноваженої особи 

Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського  

від «29» січня 2023 року 

 

м. Київ                                             10:00 

 

Враховуючи статті 4 та 11 ЗУ «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), Положення про 

уповноважену особу, що затверджене Наказом Національної музичної академії України імені П. І. 

Чайковського від 08.12.2021 року № 204-А, Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

«Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з днів його припинення або скасування» (далі – Особливості): 

 

Порядок денний: 

1. Прийняття рішення про намір укладання Договору Національною музичною академією 

України імені П. І. Чайковського (далі – НМАУ) згідно за кодом ДК 021:2015: 65310000-9 «Розподіл 

електричної енергії» (Послуги з розподілу електричної енергії у 2023 році) на підставі підпункту 5 

пункту 13 Особливостей (далі – Закупівля). 

2. Оприлюднення в електронній системі закупівель інформації за результатами проведення 

Закупівлі. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до потреб НМАУ на січень-грудень 2023 року необхідно провести Закупівлю, 

загальна орієнтовна вартість Закупівлі становить: 250 000,00 грн. 

Згідно з п. 5 ч. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 року (далі - Особливості) придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 

тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:  

- роботи, товари чи послуги можуть, бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: 

- предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього 

виконання;  

- укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького 

конкурсу;  

- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

 Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» «розподіл електричної енергії - 

це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної 

енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, 

крім постачання електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори 

систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП.  

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470 (зі змінами) територія провадження діяльності 

оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об'єктів електроенергетики, 

призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких 

приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.  

Таким чином, ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» займає монопольне становище в 

місті Києві та належить до суб'єктів природної монополії на ринку передачі провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії. Дана обставина підтверджується постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг (НКРЕКП) від 13.11.2018 № 1411 (зі змінами).  



Документи, що підтверджують наявність умов для здійснення закупівлі без застосування 

відкритих торгів вартість якої становить або перевищує 100 тис. грн.: Закон України «Про природні 

монополії»; розпорядження Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 року № 874-

р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних 

монополій», постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470, постанова НКРЕКП від 13.11.2018 № 1411, 

постанова НКРЕКП від 09.12.2023 № 2331. 

Виходячи із вищезазначеного по закупівлі «Розподіл електричної енергії» згідно ДК 021:2015 

код 65310000-9 «Розподіл електричної енергії» та керуючись абзацом четвертим підпункту 5 пункту 

13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в У країні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) - «роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких 

випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником», договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником послуг з 

розподілу електричної енергії, за відсутності при цьому альтернативи. Враховуючи наведене, наявні 

підстави для проведення закупівлі без використання електронної системи, відповідно до підпункту 5 

пункту 13 Особливостей. 

Отже, з метою задоволення потреби на січень-грудень 2023 року, необхідно укласти договір з 

ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на закупівлю Послуг з розподілу електричної енергії у 

2023 році, на загальну орієнтовну вартість – 250 000,00 грн. 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Відповідно до п. 11 Особливостей, у разі здійснення закупівель без використання електронної 

системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 

визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлі до річного плану та оприлюднює 

відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель.  

Так, пункт 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні 

закупівлі», що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 

закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює 

або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про 

договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж 

через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати 

інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт 

та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 

поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців 

робіт та надавачів послуг).  

Враховуючи вищевикладене, за результатами закупівлі згідно коду за ДК 021:2015: 65310000-9 

«Розподіл електричної енергії» (Послуги з розподілу електричної енергії у 2023 році) необхідно 

оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель, протягом 10 робочих днів з дня укладання договору про закупівлю. 

 

ВИРІШИЛА:  

1. Укласти відповідний Договір за предметом закупівлі Послуги з розподілу електричної 

енергії у 2023 році згідно за кодом ДК 021:2015 – 65310000-9 без використання електронної системи 

закупівель. 

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель інформації за результатами проведення 

закупівлі Послуги з розподілу електричної енергії у 2023 році згідно за кодом код ДК 021:2015-

65310000-9. 

 

 

Уповноважена особа      _________________             В. А. Панькіна 

  

 

 


